

平成 26 年 6 月 30 日付け佐賀県公報号外中訂正

中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律施行細則の一部を改正する規則（佐賀県規則第 71 号）中

ページ	行	誤	正
6	(改正前の欄) 10～11	円を <u>送付</u> しています。	円 <u>送付</u> しています。
6	(改正後の欄) 15～17	円を <u>送付</u> します。	円を <u>送付</u> します。